

ERRATA 01

Convocação Geral nº 007/2020

O Serviço Social Autônomo **ASSOCIAÇÃO DAS PIONEIRAS SOCIAIS – REDE SARAH DE HOSPITAIS DE REABILITAÇÃO**, com sede no SHMS Quadra 301, Bloco B, nº 45, CEP 70.335-901, Brasília-DF, torna público, pelo presente Ato, a correção em seu Edital de Convocação Geral 007/2021 de 03 de maio de 2021:

Onde se lê: Item 8.9.1. A Proponente deverá comprovar a sua qualificação técnica por meio da apresentação de Atestado(s) de Capacidade Técnica, fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, comprovando o fornecimento de videoconferência e software para comunicação por vídeo, áudio e web com fornecimento de servidor, ou virtualização, bem como configuração e assistência técnica.

Leia-se: Item 8.9.1. A Proponente deverá comprovar a sua qualificação técnica por meio da apresentação de Atestado(s) de Capacidade Técnica, fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, **comprovando o fornecimento do equipamento objeto deste Edital.**

Brasília, 10 de maio de 2021.